



В Республике Татарстан перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении ДТП, в результате которого пострадали рабочие

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела, возбужденного по поручению Председателя СК России, в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть человека).

По версии следствия, утром 1 декабря 2021 года обвиняемый, находясь за рулем автобуса «КАМАЗ-МАРКОПОЛО BRAVIS», перевозил 21 рабочего на территорию промышленной площадки «Алабуга» в Елабужском районе республики. В ходе движения мужчина не выбрал скорость, соответствовавшую дорожным условиям, в результате совершил наезд на прицеп грузового автомобиля «Mercedec Benz Actros», стоявший на проезжей части. При этом при возникновении опасности обвиняемый не принял возможных мер к снижению скорости. В результате ДТП один из пассажиров автобуса получил травмы, несовместимые с жизнью, и скончался. Другому пассажиру был причинен тяжкий вред здоровью.

Причастность к совершению преступления мужчина признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1661871>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
